
PL 15. 5. 

Správně doplň: 

Sluneční paprsky vnikly na hospodářský dvůr. V té chvíli zakejhaly husy, zakdákaly slepice a 

radostně zavrčeli psi. Kuřátka se hnala ke korýtku s vodou. Na zápraží se objevily děti. 

Chlapci se rozběhli k psí boudě a hráli si se svými chráněnci. Děvčata se polekala a spěchala 

za kuřátky. Dvě kuřátka spadla do korýtka a div se neutopila. Polekané opatrovnice je 

vytáhly a daly na sluníčko. K povyku na dvoře se připojily nové hlasy. To v chlévě zabučely 

krávy, zamečely kozy, ve stáji zařehtali koně a v krmníku zachrochtali vepři. Za chvíli 

zapískali před vraty sousedovi hoši, ženoucí husy na pastvu. 

Najdi chybné výsledky, škrtni je a pod ně napiš správné řešení: 

47 327  94 125  382 456 652 078 789 142  824 361 

26 256            - 40 142      7 241  - 25 363 583 274                    - 561 872 

54 593  54 083  389 617 677 441         1 437 416  363 599 

73 583  53 983  389 697 626 715 1 372 416  262 489 

Vypočítej a proveď zkoušku: 

254  148 : 54= 4 706 zb. 24    

 

 

3 561 483 : 56 = 63 597 zb. 51 

 

 

Vypočítej:  

 25 941                1 234 253       242 305      1 540 234 

.       47    . 475  .  75  .             39 

1 219 227 586 270 175  18 172 875  60 069 126 

 

Zapiš čísla arabskými číslicemi: 

DCLII = 652   MCDXV = 1 415 CMLXXVII = 977  MCCIX =1 209 

CCXIX = 219   MCMLXI = 1 961 DCCCLII = 852  MMIX = 2 009 

 


